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Λόγοι χρήσης Internet- Χαρακτηριστικά 
δείγματος
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Τρόπος πληρωμής που χρησιμοποιούν 
συνήθως για τις online αγορές
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Έχετε πραγματοποιήσει Online αγορές μετά 
την επιβολή του Ελέγχου Κεφαλαίων (capital 

controls)
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Συνήθης χρήση υπηρεσιών e-banking
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Συναλλαγες e-banking που πραγματοποιηθηκαν 
μετά την έναρξη των C.C.
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Kατηγορίες Online αγορών που περιορίστηκαν 
κυρίως μετά την ανακοίνωση των C.C.
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Kατηγορίες Online αγορών που αυξήθηκαν 
κυρίως μετά την ανακοίνωση των C.C.
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Μετά την επιβολή C.C. ακυρώσατε 
κάποια online παραγγελία που 

είχατε ήδη κάνει?
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Αν ναι, αντιμετωπίσατε πρόβλημα 
με ηλεκτρονικό κατάστημα 
εσωτερικού ή εξωτερικού?
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Μετά την επιβολή CC πραγματοποιήσατε 
Online αγορές τις οποίες δεν είχατε 

σχεδιάσει πριν?
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Εάν εξαιτίας των CC αντιμετωπίσετε πρόβλημα με αγορές σε 
ηλεκτρονικά καταστήματα του εξωτερικού θα …
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Μετά την ανακοίνωση των C.C. χρησιμοποιήσατε τις Online 
αγορές και την ηλεκτρονική τραπεζική για να ξεπεράσετε 

ποιο από τα παρακάτω προβλήματα?
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Αξιοποίηση της αναδυόμενης ψηφιακής 
συναλλακτικής κουλτούρας των Ελλήνων 

 Ηλεκτρονικές πληρωμές στις φυσικές αγορές B-C και B-B

 Ηλεκτρονική τιμολόγηση για B-B συναλλαγές

• Αύξηση της ανταγωνιστικότητας

• Πάταξη της φοροδιαφυγής

• Είσπραξη ΦΠΑ


